

Prot. az. n° 125/UP

AVVISO ("Errata corrige")

Oggetto: Selezione pubblica relativa all'assunzione, con contratto di apprendistato, di n° 10 operai addetti alla manutenzione: rettifica art. 8 - Prova pratica).

Con riferimento al concorso in oggetto, si rende noto che, per un mero refuso, al penultimo comma dell'art. 8) del Bando di selezione è stata riportata l'errata dicitura "**prova pratica di guida**" invece di "**prova pratica**".

In conseguenza di tale refuso, anche lo schema di domanda di partecipazione alla selezione, già pubblicato sul sito internet, è stato sostituito con la nuova formulazione denominata "**versione 2**".

Taranto, 03/01/2014

Firmato: **IL PRESIDENTE**
(Dott. Francesco Walter POGGI)